
 

 

 

 

 

 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

DISCIPLINA 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, deliberou: 
 

P.137-2022/2023 – Castigar o presidente VASCO MANUEL ALVES BESSA OLIVEIRA SILVA, licença 
5250, do Club 5Basket - Associação, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA 
UM JOGO, ao abrigo do art.º 46º e das alíneas a) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por 
infração cometida no jogo 1303 que em 04.mar.23 o Club 5 Basket e o CB Viana disputaram para o 
Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 

P.147-2022/2023 – Castigar o treinador PEDRO MIGUEL CASTRO PINHEIRO SENRA GRENHA, licença 
10968, do Sporting Clube de Braga, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA 
UM JOGO, ao abrigo do n.º1 do art.º 40º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, 
por infração cometida no jogo 3915 que em 18.mar.23 o SC Braga e o Beira-Mar disputaram para o 
Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 

P.148-2022/2023 – Mandar arquivar, por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado 
ao atleta Ivan Jorge Mutombene, licença 236235, do Portimonense Sporting Clube, relativo ao jogo 3594 
que em 91.mar.23 o A. Resende e o Portimonense disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão 
Masculina. 
 

P.149-2022/2023 – Castigar o atleta EULÁLIO MIGUEL ANDRÉ FRANCISCO, licença 221577, do União 
Desportiva Vilafranquense, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO PARA 
REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 47º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, 
por infração cometida no jogo 4365 que em 10.mar.23 o Vilafranquense e o GDEMAM disputaram para a 
Taça Nacional de Seniores Masculinos. 
 

P.150-2022/2023 – Castigar o treinador ARMANDO MANUEL DIAS DA COSTA ANDRADE, licença 5702, 
do Famalicense Atlético Clube, com a pena de TRÊS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA DOIS 
JOGOS, ao abrigo dos art.ºs  48º, 50º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por 
infração cometida no jogo 4270 que em 12.mar.23 o A. Soares  e o Famalicense disputaram para a Taça 
Nacional de Seniores Masculinos. 
 

P.151-2022/2023 – Castigar o atleta DIOGO MIGUEL NOGUEIRA GANHÃO, licença 163525, do Grupo 
Desportivo e Recreativo André Resende, com a pena de QUATRO JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS 
PARA TRÊS JOGOS, ao abrigo do n.º1 do art.º 38º e da alínea a) do n.º1 do art.º 25º do Regulamento de 
Disciplina, por infração cometida no jogo 3594 que em 19.mar.23 o A. Resende e o Portimonense 
disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 

P.153-2022/2023 – Castigar o atleta JONATHAN FERREIRA MACHADO DA SILVA, licença 269979, do 
Imortal Basket Clube, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM JOGO, ao 
abrigo do n.º1 do art.º 40º e das alíneas a) e b) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por 
infração cometida no jogo 3974 que em 19.mar.23 o Imortal e o Paço d’ Arcos disputaram para o 
Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 
LISBOA, 24 DE MARÇO DE 2023. 
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